

「第80期決算公告」の正誤表

「第80期決算公告」の一部に訂正がございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり修正させていただきます。

【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付しております。

◎個別注記表 注記事項（貸借対照表関係）（：5頁に掲載）

訂正前	訂正後
<p>7. 担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>担保に供している資産</p> <p>有価証券 73,566 百万円</p> <p>担保資産に対応する債務</p> <p>預金 7,517 百万円</p> <p>上記のほか、為替決済の取引の担保として、有価証券 49,686 百万円を差し入れております。また、その他の資産のうち保証金は 410 百万円であります。</p>	<p>7. 担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>担保に供している資産</p> <p>有価証券 73,566 百万円</p> <p>担保資産に対応する債務</p> <p>預金 7,517 百万円</p> <p>借用金 700 百万円</p> <p>上記のほか、為替決済の取引の担保として、有価証券 49,686 百万円を差し入れております。また、その他の資産のうち保証金は 410 百万円であります。</p>

◎連結注記表 注記事項（連結貸借対照表関係）（：16頁に掲載）

訂正前	訂正後
<p>6. 担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>担保に供している資産</p> <p>有価証券 73,566 百万円</p> <p>リース投資資産 10,469 百万円</p> <p>その他資産 3,449 百万円</p> <p>担保資産に対応する債務</p> <p>預金 7,517 百万円</p> <p>借用金 13,075 百万円</p> <p>上記のほか、為替決済の取引の担保として、有価証券 49,686 百万円、連結子法人等の借用金の担保として、未経過リース契約債権 738 百万円を差し入れております。また、その他資産のうち保証金は 431 百万円あります。</p>	<p>6. 担保に供している資産は次のとおりであります。</p> <p>担保に供している資産</p> <p>有価証券 73,566 百万円</p> <p>リース投資資産 10,469 百万円</p> <p>その他資産 3,449 百万円</p> <p>担保資産に対応する債務</p> <p>預金 7,517 百万円</p> <p>借用金 13,775 百万円</p> <p>上記のほか、為替決済の取引の担保として、有価証券 49,686 百万円、連結子法人等の借用金の担保として、未経過リース契約債権 738 百万円を差し入れております。また、その他資産のうち保証金は 431 百万円あります。</p>